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ONEBID ASSET LLC — es una Compañía registrada en San Vicente y las Granadinas con número de registro 2432 LLC 2022 y domicilio jurídico en Suite 305, Griffith Corporate Centre, Beachmont, Kingstown, San Vicente y las Granadinas.
Condiciones del Programa VIP

Todos los clientes de la Compañía ONEBID poseedores de una cuenta de trading ELITE activa con un saldo superior a 5,000 USD tienen los siguientes beneficios: 
➢ Manager personal: 
✓ canal de comunicación personalizado
✓ respuestas en un lapso de 1 hora
✓ resolución rápida y prioritaria a cualquier solicitud
➢ Acreditación del 10% sobre el saldo restante en todas las cuentas de trading 
➢ Número ilimitado de órdenes de trading
➢ Volumen ilimitado en órdenes de trading
➢ Compensación de comisiones por depósitos a cuenta de trading
➢ Procesamiento de transacciones financieras con prioridad
➢ Ejecución instantánea de órdenes y sin recotizaciones

Si el balance de la cuenta ELITE cae por debajo de 5,000 USD dentro 60 días, la cuenta de trading, sin ser afectado el historial de trading y el balance, se transfiere del grupo ELITE al grupo PRO y, al mismo tiempo, los beneficios del programa VIP para el propietario de tal cuenta serán cancelados.

Para evitar el abuso de las condiciones proporcionadas en la cuenta ELITE, la Compañía se reserva el derecho, sin previo aviso, en cualquier momento a su entera discreción, de negarse a proporcionar este servicio.

Al abrir una cuenta ELITE, el Cliente confirma que ha leído y está totalmente de acuerdo con estos términos y condiciones y se compromete a no presentar ningún reclamo a la Compañía bajo estos términos.
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