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ONEBID ASSET LLC berdiri di Saint Vincent dan Grenadines dengan nomor pendirian 2432 LLC 2022 dan unit alamat terdaftar Suite 305, Griffith Corporate Centre, Beachmont, Kingstown, Saint Vincent dan Grenadines.
Kondisi program VIP

Semua klien Perusahaan ONEBID yang memiliki akun ELITE trading aktif dengan saldo lebih dari 5.000 USD memiliki manfaat berikut:
➢ Manajer pribadi:
✓ saluran komunikasi khusus
✓ umpan balik dalam waktu 1 jam
✓ penyelesaian permintaan yang cepat dan prioritas
➢ Akrual 10% dari saldo yang tersisa di semua akun trading
➢ Jumlah order trading tak terbatas
➢ Volume tak terbatas untuk order trading
➢ Kompensasi komisi untuk pengisian ulang akun trading
➢ Pemrosesan transaksi keuangan dengan prioritas
➢ Eksekusi order instan dan tanpa requote

Jika saldo akun ELITE turun di bawah 5.000 USD dalam waktu 60 hari, akun trading, ketika mempertahankan riwayat trading dan saldo, ditransfer dari grup ELITE ke grup PRO, dan pada saat yang sama benefit program VIP untuk pemilik akun dibatalkan. 

Untuk mencegah penyalahgunaan ketentuan yang disediakan pada akun ELITE, Perusahaan berhak, tanpa peringatan, kapan saja atas kebijakan sepihak, untuk menolak menyediakan layanan ini. 

Dengan membuka akun ELITE, Klien mengonfirmasi bahwa dia telah membaca dan sepenuhnya menyetujui ketentuan ini dan berjanji untuk tidak mengajukan klaim apapun kepada Perusahaan berdasarkan ketentuan ini.
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