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ONEBID ASSET LLC diperbadankan di Saint Vincent dan Grenadines dengan nombor pemerbadanan 2432 LLC 2022 dan unit alamat berdaftar Suite 305, Pusat Korporat Griffith, Beachmont, Kingstown, Saint Vincent dan Grenadines.

Syarat-syarat Program VIP

Semua pelanggan Syarikat ONEBID yang memiliki akaun dagangan ELITE aktif dengan baki lebih dari 5,000 USD mempunyai manfaat berikut:
➢ Pengurus peribadi:
✓ saluran komunikasi khusus
✓ maklum balas dalam masa 1 jam
✓ penyelesaian segera dan keutamaan bagi sebarang permintaan
➢ Pengumpulan 10% daripada baki yang tinggal dalam semua akaun dagangan
➢ Bilangan pesanan dagangan yang tidak terhad
➢ Isi padu yang tidak terhad untuk pesanan dagangan
➢ Pampasan bagi komisen untuk menambah semula akaun dagangan
➢ Pemprosesan transaksi kewangan dengan keutamaan
➢ Pelaksanaan pesanan segera dan tiada permintaan semula (requotes)

Jika baki akaun ELITE jatuh di bawah 5,000 USD dalam tempoh 60 hari, akaun dagangan, sementara mengekalkan sejarah dagangan dan baki, akan dipindahkan dari kumpulan ELITE ke kumpulan PRO, dan pada masa yang sama manfaat program VIP untuk pemilik akaun dibatalkan.

Bagi mencegah penyalahgunaan syarat-syarat yang disediakan pada akaun ELITE, Syarikat berhak, tanpa notis, pada bila-bila masa atas budi bicara tunggalnya, untuk menolak menyediakan perkhidmatan ini.

Dengan membuka akaun ELITE, Pelanggan mengesahkan bahawa beliau telah membaca dan bersetuju sepenuhnya dengan syarat-syarat ini dan mengambil tanggungjawab untuk tidak mengemukakan sebarang tuntutan kepada Syarikat di bawah terma ini.
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