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ONEBID ASSET LLC — компания, зарегистрированная в Сент-Винсенте и Гренадинах с регистрационным номером 2432 LLC 2022 и зарегистрированным адресом Suite 305, Griffith Corporate Centre, Beachmont, Kingstown, Сент-Винсент и Гренадины.
Условия VIP Программы
 
Всем клиентам компании ONEBID, имеющим активный торговый ELITE-счет с балансом более 5 000 USD, доступны следующие преимущества: 

➢ Персональный менеджер: 
✓ выделенный канал коммуникаций 
✓ обратная связь в течение 1 часа
✓ оперативное и приоритетное решение любых обращений
➢ Начисляем 10% на свободный остаток по всем торговым счетам
➢ Неограниченное количество торговых ордеров 
➢ Неограниченный размер лота для торговых ордеров 
➢ Компенсация комиссий за пополнение торгового счета 
➢ Обработка финансовых операций в приоритетном порядке 
➢ Мгновенное исполнение ордеров и отсутствие реквот 

В случае снижения баланса ELITE-счета ниже 5 000 USD в течение 60 дней торговый счет с сохранением торговой и балансовой истории переводится из группы ELITE в группу PRO, одновременно с этим отменяются преимущества VIP программы для владельца счета. 

В целях предотвращения злоупотреблений условиями, предоставляемыми на счете ELITE, Компания оставляет за собой право без предупреждения в любой момент на свое усмотрение отказать в предоставлении данной услуги. 

Открывая ELITE-счет Клиент подтверждает, что ознакомился и полностью согласен с настоящими условиями и обязуется не направлять Компании какие-либо претензии по настоящим условиям.
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