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CHƯƠNG TRÌNH VIP
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ONEBID ASSET LLC được thành lập tại Saint Vincent và Grenadines với số thành lập 2432 LLC 2022 và địa chỉ đã đăng ký là Suite 305, Griffith Corporate Centre, Beachmont, Kingstown, Saint Vincent và Grenadines.
Điều kiện chương trình VIP

Tất cả khách hàng của Công ty ONEBID có tài khoản giao dịch ELITE đang hoạt động với số dư trên 5.000 USD đều được hưởng các quyền lợi sau: 
➢ Quản lý cá nhân: 
✓ kênh liên lạc chuyên dụng
✓ phản hồi trong vòng 1 giờ 
✓ giải quyết nhanh chóng và ưu tiên mọi yêu cầu
➢ Tích lũy 10% trên số dư còn lại của tất cả các tài khoản giao dịch
➢ Số lượng lệnh giao dịch không giới hạn
➢ Khối lượng lệnh giao dịch không giới hạn
➢ Bồi thường hoa hồng khi nạp tiền vào tài khoản giao dịch
➢ Xử lý các giao dịch tài chính theo thứ tự ưu tiên
➢ Thực hiện lệnh ngay lập tức và không báo giá lại

Nếu số dư tài khoản ELITE giảm xuống dưới 5.000 USD trong vòng 60 ngày, tài khoản giao dịch, trong khi vẫn duy trì lịch sử giao dịch và số dư, sẽ được chuyển từ nhóm ELITE sang nhóm PRO và đồng thời các quyền lợi của chương trình VIP dành cho chủ tài khoản sẽ bị hủy bỏ. 

Để ngăn chặn việc lạm dụng các điều kiện được cung cấp trên tài khoản ELITE, Công ty có quyền từ chối cung cấp dịch vụ này bất kỳ lúc nào mà không cần báo trước. 

Bằng việc mở tài khoản ELITE, Khách hàng xác nhận rằng mình đã đọc và hoàn toàn đồng ý với các điều kiện này và cam kết không gửi bất kỳ khiếu nại nào tới Công ty theo các điều khoản này.
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